

АКТ
проверки деятельности
ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

с. Спасское

26 апреля 2017г.

Основание проверки: приказ директора Государственного казенного учреждения «Управления социальной защиты населения Спасского района» № 13 от 17 апреля 2017 года «О проведении контрольного мероприятия».

Комиссия в составе:

Попова Вера Юрьевна – начальник отдела предоставления мер социальной поддержки;

Сазанова Е.Б. – главный бухгалтер ГКУ НО «УСЗН Спасского района»;

Подлесова А.Н. – специалист 1 категории сектора контроля реализации мер социальной поддержки и социального обслуживания населения.

В период с 17 апреля 2017 года по 26 апреля 2017 года провели проверку по вопросам организации питания, хранения и учета продуктов питания, организации работы пищеблока в ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

При проверке было установлено, что в учреждении проживает 48 человек, в том числе 10 человек – лежачие.

В учреждении обеспечено 5-ти разовое питание, которое производится в соответствии с общим распорядком дня: 8-00 завтрак, 12-00 обед, 16-00 полдник, 19-00 ужин, 20-00 кисломолочные продукты.

Горячее питание соответствует нормам питания, калорийности, санитарно-гигиеническим требованиям, готовится только из доброкачественных продуктов. На все поступающие продукты имеются сертификаты соответствия и удостоверения качества. Составляется меню на 14 дней. Ежедневно сведения по изготавливаемой продукции заносятся в бракеражный журнал. Бракеражная комиссия выполняет свою работу в соответствии с требованиями. Замечаний по заполнению журнала нет. Ежемесячно подводятся итоги выполнения норм питания.

В этом году в обеденном зале установили новые столы и стулья. Пищеблок согласно нормативам обеспечен столовой посудой.

Суточные пробы блюд и изделий хранятся согласно санитарным правилам. Ежедневно вывешивается меню на каждый день. Разработаны технологические карты на выпускаемую продукцию. Постоянно обновляется ассортимент.

В учреждении выборочно была проведена проверка меню-требований. Отклонений в расчетах закладки сырья в блюда, согласно Сборника рецептур блюд и изделий, не выявлено.

Своевременно проводятся контрольные проработки на определение процентов отходов при холодной обработке сырья (рыба замороженная, куры).

При выборочном снятии остатков продуктов питания, излишек и недостат не выявлено.

Закупка продуктов питания выполняется у Нижегородских производителей.

Сырьевая продукция хранится на продовольственном складе, где соблюдается необходимый порядок: товарное соседство, условия и сроки хранения продуктов.

Продовольственный склад оснащен необходимым инвентарем и емкостями для отпуска продуктов питания со склада.

В складских помещениях установлена пожарная сигнализация.

В соответствии с правилами учета, ведется книга переходящих остатков продуктов питания по продовольственному складу.

В пищеблоке установлены две посудомоечные машины, имеется холодное и горячее водоснабжение.

Канализация внутри жилого здания находится в удовлетворительном состоянии. В 2007 году проведен капитальный ремонт.

Холодильное оборудование в рабочем состоянии. Поверка и клеймение весоизмерительной техники производится своевременно, имеются документы.

Работники кухни 1 раз в год проходят медицинские осмотры.

Имеется аптечка для оказания первой медицинской помощи, в которой находятся необходимые медикаменты и перевязочные материалы.

Режим мытья кухонной и столовой посуды соблюдается, необходимые моющие, чистящие и дезинфицирующие средства имеются.

Два раза в месяц проводится генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией.

Уборочный инвентарь хранится в специально отведенном месте.

Согласно графика документооборота и графика внутрихозяйственного контроля, проводится контроль работниками бухгалтерии за работой материально-ответственных лиц.

В ходе проверки личных дел поваров учреждения установлено, что оба имеют квалификационный разряд, подтвержденный удостоверениями учебных заведений.

Всего в пищеблоке 7 сотрудников: шеф-повар, два повара, два изготовителя полуфабрикатов, один мойщик посуды и одна официантка.

В ходе проверки нарушений и недостатков не обнаружено.

Начальник отдела предоставления мер социальной поддержки

Главный бухгалтер ГКУ ИО «УСЗН Спасского района

Специалист 1 категории сектора контроля реализации мер социальной поддержки и

социального обслуживания населения



В.Ю. Попова



Е.Б. Сазанова



А.Н. Подлесова

С актом проверки ознакомлен(а):

_____ 2017г.



Директор ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

Р.М. Эсатов

_____ 2017 г.



Главный бухгалтер ГБУ «Спасский для престарелых и инвалидов»

М.П. Борисова